



ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ
Úřad ČČK
169 00 Praha 6, Rozdělovská 63

TISKOVÁ ZPRÁVA ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍŽE Z 11.06.2024

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ SLAVÍ 105. VÝROČÍ VZNIKU VÝSTAVOU PAVLA VAVRYSE V PÍSECKÉ BRÁNĚ.

Výstavu s názvem *Pocta Alici Garrigue Masarykové a výběr z obrazového cyklu Česká paměť*, která se koná v rámci 105. výročí Českého červeného kříže, zahájil na slavnostní vernisáži v Písecké bráně akademický malíř a autor výstavy **Pavel Vavrys**, prezident ČČK **Marek Jukl** a další milí hosté. Součástí výstavy je obraz Alice Garrigue Masarykové, který Vavrys daroval Červenému kříži jako projev podpory jeho humanitární činnosti.

Výstava je přístupná široké veřejnosti do 24. června 2024 v prostorách Písecké brány na Praze 6.

Výstava oslavuje umění a uctívá památku významných osobností českých dějin, zejména Alice Garrigue Masarykové.

Velmi nás těší, že právě Alice Masaryková se ocitá mezi osobnostmi spojenými s naší historií počínaje 20. stoletím, mezi obrazy T. G. Masaryka, E. Beneše či M. R. Štefánika, čs. legionářů nebo maršála Foche. Její obraz není jen portrétem, ale také symbolem našich hodnot – solidarity, pomoci a naděje pro všechny, kteří to potřebují, říká Marek Jukl, prezident Českého červeného kříže.

Pavel Vavrys, renomovaný český akademický malíř a ilustrátor, se skrze své obrazy pokusil zachytit esenci jejich dědictví a připomenout jejich nezastupitelný přínos, zároveň se také ponořil do hlubin našeho národního dědictví a historie. *Ve svých obrazech jsem se snažil nejen zachytit historickou významnost Alice Garrigue Masarykové, ale také vyjádřit hlubokou úctu k práci, kterou Český červený kříž vykonává po celém světě. Její příběh je inspirací pro nás všechny,* říká.

Slavnostní vernisáž svým hudebním dárkem obohatil operní pěvec, host Opery ND, Daniel Klánský, kterého na klavír doprovodila Kristýna Marková, pedagožka Pražské konzervatoře.

Mezi vzácné hosty vernisáže patřila také senátorka za senátní obvod Kladno, paní Adéla Šípová a místostarostka pro školství Prahy 6, paní Mariana Čapková.

Výstava je k vidění v Písecké bráně, K Brusce 5, Praha 6 a můžete ji navštívit až do 24. června 2024. Více informací naleznete zde: Písecká Brána (www.piseckabrana.cz).

